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Έκδοση Κοινού Ομολογιακού Δανείου της Μυτιληναίος Α.Ε. 
 

To Χρηματιστήριο Αθηνών υποδέχθηκε σήμερα εκπροσώπους της Διοίκησης και στελέχη της εταιρείας 

Μυτιληναίος Α.Ε. με αφορμή την έναρξη διαπραγμάτευσης του νέου εταιρικού ομολόγου της.  

«Τα αποτελέσματα της δημόσιας προσφοράς της Μυτιληναίος αποτυπώνουν εμφανώς την εμπιστοσύνη 

των επενδυτών στην εταιρεία αλλά και κάτι ακόμα: την ουσιαστική μεταστροφή του επενδυτικού κλίματος 

στη χώρα μας. Είναι έμπρακτη απόδειξη πως η ελληνική αγορά κινείται δυναμικά επενδύοντας σε 

εταιρείες που έχουν ισχυρές προοπτικές δυναμικής ανάπτυξης» υπογράμμισε μεταξύ άλλων ο 

Επιτελικός Διευθυντής Χρηματοοικονομικών & Σχέσεων με Εκδότριες του Ομίλου 
Χρηματιστηρίου Αθηνών κ. Νίκος Κοσκολέτος προσθέτοντας: «Τα εταιρικά ομόλογα αποτελούν ένα 

μόνο από τα ουσιαστικά εργαλεία που διαθέτει το Χρηματιστήριο για τη χρηματοδότηση των 

αναπτυξιακών αναγκών των επιχειρήσεων. Η αγορά ομολόγων του Χρηματιστηρίου Αθηνών αποτελεί 

μία ταχέως αναπτυσσόμενη αγορά στην οποία διαπραγματεύονται σήμερα 20 ομόλογα, προερχόμενα 

από όλους τους νευραλγικούς και δυναμικούς κλάδους του ελληνικού επιχειρείν. Ευχόμαστε αδιάλειπτη 

συνέχεια στα σχέδια και την αναπτυξιακή πορεία της Μυτιληναίος, εντός και εκτός συνόρων. Εμείς από 

την πλευρά μας παραμένουμε αρωγοί και υποστηρίζουμε κάθε ουσιαστική προσπάθεια που συντελείται 

από τις εισηγμένες εταιρείες. Το Χρηματιστήριο Αθηνών μπορεί και πρέπει να αποτελεί βασικό πυλώνα 

για την ανάπτυξη της ελληνικής οικονομίας». 

Από την πλευρά του, ο κ. Χρήστος Γαβαλάς, Executive BoD Member , Chief Treasury & IR Officer 
της Mυτιληναίος Α.Ε. ανέφερε κατά τη διάρκεια του χαιρετισμού του: «Έξι χρόνια μετά, η Mυτιληναίος 

επανεκδίδει ομόλογο και είναι μεγάλη η ικανοποίησή μας για την έκβαση και το αποτέλεσμά του. 

Ενισχύεται κεφαλαιακά η εταιρεία, αλλά ενισχύεται και το όραμα για περαιτέρω διεθνοποίηση και 

μεγέθυνση των δραστηριοτήτων μας. Το σημαντικότερο ωστόσο, ήταν η εμπιστοσύνη που μας έδειξε το 

επενδυτικό κοινό. Δεν τη θεωρούμε δεδομένη, ούτε αυτονόητη, ήταν κάτι το οποίο μας συγκίνησε, ήταν 

κάτι το οποίο μας γεμίζει ικανοποίηση, αλλά και ευθύνη. Πιστεύουμε ότι πλέον ανοίγει πάλι η αγορά του 



 
 
χρηματιστηρίου για εκδόσεις οι οποίες θα δώσουν τη δυνατότητα χρηματοδότησης των εταιρειών και θα 

δώσουν ώθηση στην ανάπτυξη της ελληνικής οικονομίας». 

Τέλος, η πρόεδρος της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς Βασιλική Λαζαράκου σημείωσε μεταξύ άλλων: 

«Θα ήθελα να συγχαρώ θερμά την Διοίκηση της Μυτιληναίος για την ιδιαίτερα επιτυχημένη έκδοση του 

πρώτου εταιρικού ομολόγου εντός του 2023 καθώς επέδειξε αξιοσημείωτα αντανακλαστικά, ωφελούμενη 

από το θετικό momentum της Ελληνικής αγοράς την παρούσα χρονική στιγμή. Η Ε.Κ. δεσμεύεται ότι θα 

συνεχίσει να εργάζεται με σκοπό να συμβάλλει στην περαιτέρω ενίσχυση της κεφαλαιαγοράς, η οποία 

ταυτόχρονα συνεπάγεται και την ανάπτυξη της εθνικής οικονομίας». 


